
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 16-11-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Giacomo
Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Saverio Centenaro
(sostituisce Lorenza Lavini), Davide Tagliapietra (sostituisce Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte), Simone Venturini
(sostituisce Renato Boraso).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 577 (nr. prot. 48) con oggetto "Erogazione di intereventi di natura
economica: minimo economico di inserimento, quali e quanti casi. ", inviata da Cesare Campa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa e a completamento della stessa l’interpellante attende
integrazione scritta da parte dell’Assessore competente.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 635 (nr. prot. 66) con oggetto "Ospedale civile - servono garanzie per il futuro
della nostra città.", inviata da Marta Locatelli

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 657 (nr. prot. 69) con oggetto "Il Sindaco garantisca il diritto alla salute dei suoi
cittadini", inviata da Marta Locatelli

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 685 (nr. prot. 77) con oggetto "L’AZIENDA ULSS CHIUDE ANCHE LA
PATOLOGIA NEONATALE. A RISCHIO AL CIVILE TUTTI I SERVIZI PEDIATRICI. Il Sindaco si attivi per ottenere
immediatamente un “tavolo per l’infanzia” con Regione e ULSS ", inviata da Giuseppe Caccia

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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